

## Цветы для Героев



6 мая на улице братьев Сидельниковых, у установленной в прошлом году в память о героях стелы, прошло торжественное мероприятие, посвящённое 74-й годовщине Великой Победы. В нём приняли участие руководители и сотрудники следственного отдела по Яшкинскому району СУ СК России по Кемеровской области, прокуратуры Яшкинского района и школы №4, а также юнармейцы.

*- Для юнармейцев мы провели урок мужества, – сообщил нашей редакции руководитель следственного отдела Николай Стромов. – Рассказали ребятам о подвигах братьев Василия Михайловича и Пармения Михайловича Сидельниковых, про Великую Отечественную войну, про то, что надо чтить память предков. Мы донесли эти важные мысли до них, а уже их задача – донести до сверстников и младших товарищей, а когда вырастут – рассказать и будущим поколениям.*

---

В завершение митинга участники возложили цветы к стеле.

Напомним: стелу в память о яшкинцах-героях открыли в прошлом году, 8 мая, накануне Дня Победы, на средства работников следственного отдела и прокуратуры района. Стела с памятной надписью расположена в начале улицы, названной именем братьев-героев. Тогда на мероприятии, помимо всех причастных, присутствовали ученики школы №4, на которых возложена почётная обязанность ухаживать за стелой.

Кстати, данное в прошлом году обещание – облагородить территорию вокруг стелы – ученики выполнили: установили клумбу и высадили цветы.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1351371>